Hyperbola

1.
Napište rovnici hyperboly, která má ohniska v bodech E[-10, 2], F[16, 2] a velikost hlavní poloosy 12.


Výsl.: 
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2.
Napište rovnici hyperboly, jejíž vrcholy jsou současně ohnisky elipsy 16x2 + 25y2 = 400 a ohniska jsou vrcholy elipsy.

Výsl.: 9x2 - 16y2 = 144

3.
Zjistěte, zda rovnice 25x2 - 16 y2 – 150x + 224y - 959 = 0 je rovnicí hyperboly.

 
V kladném případě určete střed, ohniska, vrcholy a načrtněte.


Výsl.: 
[image: image2.wmf][
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4.
Načrtněte hyperbolu, určete délky poloos a, b, excentricitu e, střed, vrcholy, ohniska, rovnice asymptot:

a) 9x2 - 4y2 = 36

b) 4y2 – 9x2 = 36
c) (x – 1)2 – 4(y + 2)2 = 16


d) (y – 1)2 – 4(x + 2)2 = 16

5.
Napište rovnici hyperboly, která má ohniska v bodech E[-2, -2], F[-2, 6] a hlavní vrchol A[-2, 0].

Výsl.: 
[image: image3.wmf](
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6.
Napište rovnici hyperboly, která má ohniska v bodech E[-5, 2], F[1, 2] a velikost vedlejší poloosy 2.


Výsl.: 
[image: image4.wmf](

)

(

)

1

4

2

5

2

2

2

=

-

-

+

y

x
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7.
Napište rovnici hyperboly, víte-li, že její asymptoty mají rovnice a1: y = 4x, a2: y = -4x a jeden vrchol je A[-2, 0].


Výsl.: 
[image: image6.wmf]1
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8.
Napište rovnici hyperboly, víte-li, že její asymptoty mají rovnice a1,2: y = 
[image: image7.wmf]±

3x + 1 a jedno ohnisko je E[-20, 1].


Výsl.: 
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